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１年生 ナマハゲについての理解 深める
～ナマハゲ伝導士養成講座を受講しました～

１年生はNS-net（総合）で｢男鹿を学ぶ｣をテー
マに学習を進めています。１年生を対象に行った
「男鹿の宝アンケート」で、最も多くの票を集め
たのが男鹿が世界に誇る伝統文化「ナマハゲ」で
した。南中学区が本場である地元のナマハゲ行事
について基礎知識をしっかりと得ること、男鹿市
民の一人として自分の言葉でナマハゲを語れるよ
うになることを目標に、男鹿市観光協会様のご協
力のもと、ナマハゲ伝導士養成講座を実施しまし
た。7/28(金)の講座Ⅲを含めた全てのプログラム
の修了後には、これまで学んだ内容の理解度を試
す認定試験に挑戦しました。（講座１・Ⅱのようすは
前月号をご覧ください。）

8/8(火)１年生の学年登校日、男鹿市観光協会
会長の武内信彦様から生徒たちに立派なナマハゲ
伝導士養成講座修了証が手渡されました。これか
ら更に男鹿についての学習を進めていく励みとな
りました。

実際のナマハゲ伝導士認定試験は12月に男鹿温
泉郷を会場に行われますが、今回は南中生用とし
て内容を再構成して実施していただきました。7/
28(金)の講座Ⅲと試験のようすは秋田放送のABS
news every.や秋田魁新報で紹介されました。本
取組の実現にご尽力いただきました男鹿市観光協
会はじめ、ご支援くださいました全てのみなさま
に心から感謝申し上げます。

ナマハゲ伝導士になったら、

男鹿市民の一員になったよう

な感じがします。

昔は怖いと思っていたけれど

勉強してより深くナマハゲを

知ってからはよい行事なんだ

なと思うようになりました。

２年生 男鹿で働き、男鹿を支える
～職場体験学習に出かけました～

２年生はNS-net｢男鹿を支える｣の一環として、
7/25(火)～27(木)の期間を中心に職場体験学習を
実施しました。生きることと働くことについて体
験をもって学ぶことに加え、男鹿で働くこと、男
鹿を支えることを視点に、事業所の方々の思いや
考えもうかがってきました。多くの学びをもち帰
ってきた生徒たちは、今後活動を振り返り、自分
の生き方を見つめていきます。また、男鹿を支え
る方々とともに、どのような行動に移していくか、
夏休み以降取り組んでいくことになります。

大雨による被害が残る中、また観光シーズンで
大変お忙しい時期にもかかわらず、本教育活動の
趣旨にご賛同いただき、快く体験の場をご提供く
ださいました事業所のみなさまに、心より感謝申
し上げます。ありがとうございました。

〈職場体験でお世話になった事業所様>
○秋田県水産振興センター

○男鹿市観光協会

○男鹿地区消防署

○グルメストアフクシマ（有）福島肉店

○ゲストハウス男鹿

○里暮らし体験塾・なまはげ館

○鈴木金栄堂

○セイコーグランドホテル

○トモスカフェ

○萬盛閣

○道の駅おが なまはげの里オガーレ

○渉水産・鵜ノ崎テラス （五十音順）

ぐろおがる・夏休みの挑戦！
～男鹿を舞台にした学びや体験が満載の2023年夏でした。～ 「ぐろおがる」とは→


